EXAMEN  FINAL " PE 4°DE ES.0. MATEMATICAS

GRUPO: A FECHA/:,{é/ f/zflo ALUMNO:

1. Clasifica los nimeros de la siguiente lista en racionales o irracionales:
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3. Divide el polinomio P(x) =—2x’ +x* + 2 entre el polinomio Q(x)=x+2 y comprueba
el resto utilizando el teorema del resto. 2
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6. Observa la gréfica adjunta, y contesta a los apartados que hay a continuacion:
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8. Seala funcion f(x) =x" +2x - 8. Calcula: {C ol 2
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a) Vértice de la parabola que es su grafica; '—;: 7 =d ‘{ (=) =) £ 3

b) Puntos de corte con los ejes; VTR ( A -‘i) s l=2-%z2-9
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9. Calcula: 1 J'_
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10. Observa el tridngulo rectangulo ABC, y averigua los valores de x , de y y de z. ; Cual es la
razon de seme_[anza entre el méngulo ABC y el ADB?
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11. Completa la siguiente tabla:

CUADRANTE I ar v 1
ANGULO ABS® 190° 257 4855
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COSENO -0,%{ -0,93 035 0,66
TANGENTE -1 0,48 -2,68 AAS

12. Calcula el dngulo que forma la diagonal de una hoja A-4 ( 297mm x 210mm ) con el lado

menor 1% - 7 .
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13. Calcula la ecuamén de la perpendicular al segmento de extremos A(-2, 5) y B(4,1) por su
extremo B(4,1). Representa en los ejes el segmento y la perpendicular
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14. Calcula el perimetro y el drea del triangulo de vértices 4(-3,3), B(-3,-3) y C(5,-3) P 6#3‘740 =24 um’/
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15. Halla la probabilidad de sacar diez o mas puntos al lanzar dos dados juntos
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